
 
 

ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ 

 
Στον Δήμο Παύλου Μελά καταπολεμάμε  

κάθε μορφή βίας κατά των γυναικών 
 

Πέμπτη, 29 Οκτωβρίου 2020 

Ο Δήμος Παύλου Μελά, σε συνέχεια της απόφασης Δημοτικού Συμβουλίου για τη 

σύσταση Δημοτικής Επιτροπής Ισότητας των Φύλων, ανακοινώνει ότι συμμετέχει 

στο πανελλαδικό δίκτυο υπηρεσιών και υποστηρικτικών δομών της Γενικής 

Γραμματείας Ισότητας των Φύλων, για την προαγωγή αρχών ισότητας σε τοπικό 

επίπεδο.  

ΣΤΟΧΟΣ: Η εξάλειψη ανισοτήτων μεταξύ γυναικών και ανδρών, η πρόληψη και η 

καταπολέμηση κάθε μορφής βίας κατά των γυναικών. 

ΣΥΝΘΗΜΑ: Μένουμε σπίτι αλλά δεν μένουμε σιωπηλές. Η παραμονή στο σπίτι δεν 

σημαίνει ανοχή στη βία. 

 

ΕΠΙΚΟΙΝΩΝΗΣΤΕ ΜΕ ΤΗΝ ΚΟΙΝΩΝΙΚΗ ΥΠΗΡΕΣΙΑ  

ΔΗΜΟΥ ΠΑΥΛΟΥ ΜΕΛΑ 

Η Αντιδημαρχία Κοινωνικής Πολιτικής και η Διεύθυνση Κοινωνικής Πολιτικής 

ενημερώνουν ότι οι γυναίκες θύματα βίας, κάτοικοι του Δήμου μπορούν να 

επικοινωνούν για πληροφορίες και ραντεβού με την Κοινωνική Υπηρεσία Δήμου 

Παύλου Μελά, Λήμνου 2, 56430, στο τηλέφωνο: 2310 020 179. 

Η παροχή υπηρεσιών στοχεύει στα παρακάτω: 

•Πληροφόρηση και ενημέρωση σε θέματα έμφυλης και κάθε μορφής βίας 

•Πληροφόρηση και ενημέρωση σε θέματα ισότητας 

•Ψυχολογική και Κοινωνική στήριξη με την οπτική του Φύλου 

•Εργασιακή στήριξη με την οπτική του Φύλου 

•Παραπομπή σε αρμόδιους φορείς και υπηρεσίες  

 

 

ΕΠΙΚΟΙΝΩΝΗΣΤΕ ΜΕ ΤΗΝ ΑΝΟΙΧΤΗ ΓΡΑΜΜΗ SOS 15900  

ΤΗΣ ΓΕΝΙΚΗΣ ΓΡΑΜΜΑΤΕΙΑΣ ΙΣΟΤΗΤΑΣ ΦΥΛΩΝ 

Οι γυναίκες θύματα βίας μπορούν επίσης να επικοινωνούν με την ανοιχτή 

γραμμή SOS 15900 της Γενικής Γραμματείας Ισότητας των Φύλων,  
πανελλαδικής εμβέλειας, 24ωρης λειτουργίας 365 μέρες το χρόνο, με αστική χρέωση. 

Οι υπηρεσίες είναι δωρεάν και διέπονται από το απόρρητο της Συμβουλευτικής.  

Περισσότερες πληροφορίες στις ιστοσελίδες www.isotita.gr  και www.womensos.gr  

 

 

 

 

http://www.isotita.gr/
http://www.womensos.gr/


 

ΓΝΩΡΙΣΤΕ ΤΗ ΔΗΜΟΤΙΚΗ ΕΠΙΤΡΟΠΗ ΙΣΟΤΗΤΑΣ ΦΥΛΩΝ  

ΔΗΜΟΥ ΠΑΥΛΟΥ ΜΕΛΑ 

Με την Απόφαση 282 /29-7-2020, το Δημοτικό Συμβούλιο του Δήμου Παύλου Μελά 

συγκρότησε τη Δημοτική Επιτροπή Ισότητας των Φύλων του Δήμου Παύλου 

Μελά, η οποία απαρτίζεται από τα παρακάτω μέλη: 

1. Αμανατίδου Χαρά, Αντιδήμαρχο Κοινωνικής Πολιτικής, Υγείας και Προνοιακών 

θεμάτων, ως Πρόεδρο 

2. Φραγκόπουλο Θεόφιλο, δημοτικό σύμβουλο από τις λοιπές παρατάξεις του 

δημοτικού συμβουλίου 

3. Παπαλεξανδρή Έλενα, υπάλληλο του τμήματος Πρόνοιας και Κοινωνικής 

Αλληλεγγύης της Διεύθυνσης Κοινωνικής Πολιτικής, ειδικότητας ΠΕ Ψυχολόγων με 

βαθμό Α΄   

4. Παπαγεωργίου Γεώργιο, Πρόεδρο της Ένωσης Γονέων του Δήμου Παύλου Μελά 

5. Ερφέσογλου Δέσποινα, Εκπρόσωπο του Επαγγελματικού Επιμελητηρίου 

Θεσσαλονίκης 

6. Χατζηκαπλάνη Διαμάντω, Πρόεδρο του Αθλητικού Σωματείου Γ.Ο. Ολυμπιάδα 

Σταυρούπολης 

7. Περζικιανίδου Μαρία, εμπειρογνώμονα δημότισσα  

8. Κίκη Αθανάσιο, εμπειρογνώμονα δημότη (με ισότιμη εκπροσώπηση των φύλων). 

 

Η Δημοτική Επιτροπή Ισότητας των Φύλων, ως συμβουλευτικό όργανο προς το 

Δημοτικό Συμβούλιο έχει τις εξής αρμοδιότητες: 

➢ Σε συνεργασία με την αρμόδια Υπηρεσία, συμμετέχει και υποστηρίζει την ένταξη 

της ισότητας των φύλων στις πολιτικές του Δήμου, εισηγείται και συμμετέχει στην 

εκπόνηση σχεδίων δράσης για την ισότητα των φύλων σε τοπικό επίπεδο. 

➢ Διατυπώνει προτάσεις και εισηγείται προς τα αρμόδια όργανα του Δήμου, τη λήψη 

των αναγκαίων μέτρων για την προώθηση της ουσιαστικής ισότητας των φύλων σε 

όλους τους τομείς της οικονομικής, πολιτικής και κοινωνικής ζωής. 

➢Συνεργάζεται με την περιφερειακή Επιτροπή Ισότητας των Φύλων, με τις 

αρμόδιες, κατά περίπτωση, υπηρεσιακές Μονάδες του Δήμου, με δομές και 

συλλογικότητες, οι οποίες δραστηριοποιούνται στο πεδίο της προώθησης θεμάτων 

ισότητας των φύλων και δικαιωμάτων των γυναικών σε τοπικό επίπεδο. 

➢ Συνεργάζεται με τις δομές του Δικτύου της Γ.Γ.Ο.Π.Ι.Φ. (Γενική Γραμματεία 

Οικογενειακής Πολιτικής και Ισότητας των Φύλων) για την πρόληψη και 

καταπολέμηση της βίας κατά των γυναικών, καθώς και με φορείς της Κοινωνίας των 

Πολιτών. 

Επίσης η Δημοτική Επιτροπή Ισότητας μπορεί να συνδιοργανώσει ενημερωτικές 

εκδηλώσεις, ημερίδες/συνέδρια, επιμορφωτικά προγράμματα και σεμινάρια σε 

θέματα κακοποίησης/πρόληψης της βίας, υγείας, γυναικείας απασχόλησης και 

πολιτικών ίσων ευκαιριών, καταπολέμησης των στερεοτύπων με βάση το φύλο, 

ενίσχυσης της συμμετοχής των γυναικών σε θέσεις ευθύνης, καθώς και να 

συνεργάζεται με γυναίκες από το πεδίο του πολιτισμού και των τεχνών σε επίπεδο 

δήμου ή/και Περιφέρειας , με την Α΄/θμια και Β΄/θμια εκπαίδευση και με τις 

Μονάδες υγείας για ενημερωτικές εκδηλώσεις που θα απευθύνονται σε μαθητές και 

μαθήτριες των δήμων. 

Επισημαίνεται, τέλος, ότι τα μέλη της Επιτροπής για τη συμμετοχή τους σε αυτή δεν 

λαμβάνουν κανενός είδους αμοιβή ή αποζημίωση, ενώ η διάρκεια της θητείας της 

ακολουθεί τη θητεία των δημοτικών αρχών κατ’ αναλογία της Δημοτικής Επιτροπής 

Διαβούλευσης, ήτοι έως 31/12/2023. 

 



25 ΝΟΕΜΒΡΙΟΥ: ΠΑΓΚΟΣΜΙΑ ΗΜΕΡΑ ΓΙΑ ΤΗΝ ΕΞΑΛΕΙΨΗ ΤΗΣ ΒΙΑΣ 

ΚΑΤΑ ΤΩΝ ΓΥΝΑΙΚΩΝ 

Η Γενική Συνέλευση του ΟΗΕ, με απόφασή της τον Δεκέμβριο του 1991, ανακήρυξε 

την 25η Νοεμβρίου ως Διεθνή Ημέρα για την Εξάλειψη της Βίας κατά των 

Γυναικών για να αναδείξει ένα σημαντικό πρόβλημα με παγκόσμια διάσταση. Η 

Ημέρα αυτή είχε ήδη καθιερωθεί από το 1981, όταν γυναικείες οργανώσεις, θέλησαν 

να τιμήσουν τη μνήμη των τριών αδελφών Μιραμπάλ, πολιτικών αγωνιστριών από 

την Δομινικανή Δημοκρατία, που βασανίστηκαν, ξυλοκοπήθηκαν και 

στραγγαλίστηκαν μέχρι θανάτου με διαταγή του δικτάτορα Τρουχίλο στις 25 

Νοεμβρίου 1960. 
 

Δήμος Παύλου Μελά 
Καραολή & Δημητρίου 1 

564 30 Σταυρούπολη 
www.pavlosmelas.gr 

 

Γραφείο Δημάρχου 
2313.302851 
6977 360144  

pavlosmelas2015@gmail.com 

http://www.pavlosmelas.gr/
https://www.instagram.com/pavlos.melas_city/
https://www.instagram.com/pavlos.melas_city/
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